
令和６年度　学校評価（期末）【グラフ左：生徒・グラフ右：保護者】

■A：その通り　　■B：だいたいその通り　　■C：あまり思わない　　■D:思わない

１　私は（我が子は）、学校の授業内容を理解しています。（目標　A＋B　95％以上）

数値は、保護者は上がりましたが、生徒は若干下がりました。よりわかりやすい授業を心がけます。同時に、
積極的な質問も待っています。

２ 私は（我が子は）、学校の授業内容について、自分の考えをもち、考えを自分から周りに伝えていま
す。（目標　A＋B　85％以上）

これも保護者は上がりましたが、生徒は若干下がりました。授業が進み、内容が難しくなっているのかも知れ
ません。まちがいや失敗を恐れずに、声をあげられる雰囲気作りに努めます。

３ 私は（我が子は）、学校の授業以外で毎日、「学年×１０分＋１０分」【１年生８０分、２年生９０
分、３年生１００分】以上学習する習慣がついています。（放課後学習や家庭学習、塾を含みます）（目標
A＋B　80％以上）

中間評価では以前より大きく数字を下げたものの、今回は両者とも改善傾向が表れています。家庭学習の充実
に向けて、今後も取組を進めていきます。

４　私は（我が子は）、学校の授業に楽しく参加しています。（目標　A＋B　95％以上）

生徒・保護者とも数値が改善し、保護者は100%になりました。１の授業内容の理解向上に繋がるよう努力し
ます。

５ 私は（我が子は）、学校内外でいつも“笑顔であいさつ”を実践しています。（目標 A＋B 90％以
上）

校内であいさつが多く交わされるようになり、数値目標もクリアしました。今後もみんなで続けていきたいと
思います。
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８ 私は（我が子は）、どんな理由があっても“いじめ”をしてはいけないと思っています。（目標 A＋B
100％）

９ 私は（我が子は）、苦手なことや難しいことでも、失敗を恐れずに挑戦しています。（目標 A＋B
85％以上）

結果が伴わないと、評価が下がるのかも知れません。結果に関係なく、挑戦することが大切だと訴えていきま
す。

３の設問と同様、課題の項目です。メディア利用を含めた生活リズムについて、自分でコントロールできるよ
う、支援を継続していきます。

生徒評価はあと一歩（3年生の全国学力･学習状況調査の同様の設問より若干下回り）、保護者はクリアしてい
ます。

１１ 私は（我が子は）、生活リズムを整えるようにいつも気をつけています。（起きる時刻や寝る時刻、
ＴＶやゲーム、スマホの使用時間等）（目標　A＋B　80％以上）

１０ 私は（我が子は）、将来、社会や地域に役立つ人間になりたいと思っています。（目標 A＋B 90％
以上）

生徒･保護者とも目標をクリアしており、今回さらに数値の内訳がよくなりました。この高い意識を継続でき
るように取り組みます。

６ 私は（我が子は）、学習や行事などに取り組むとき、目標をたてて最後までやり抜いています。（目標
A＋B　90％以上）

生徒は自分の取組に厳しいのか、あるいは自信がもてないのか、控え目な印象です。改善に向け指導の充実を
図ります。

７　私は（我が子は）、自分の学級で、いつも楽しく過ごしています。（目標　A＋B　95％以上）

生徒･保護者とも目標は達成しています。今後も楽しく過ごせる学級づくりを進めていきます。
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記述１

生徒

1年

2年

3年

今年度の学校行事等でがんばったところやよかったところ、反省点や気が付いたこと等を書いてください。

○学校祭　劇を成功させれた
○期末テストを前回よりもいい点を取れるように勉強を頑張った。
○猿　　反省点は天才すぎてない
○みんなで協力していいものにできたからよかった。
○学校祭の劇頑張った
○体育祭で放送を頑張った。学校祭は台本を読んで役作りをした。
○学校祭でアリ役を頑張った。
○学校祭のあり役をしたとき聞き取りやすい声でしゃべれるように頑張った
○学校祭の英語暗唱発表は、初めてで本番はすごく緊張して不安だったけど最後まで止まらずに発表することが
できた。
○体育祭の個人種目の時にちゃんとあきらめずに頑張った

○様々な行事で難しくても極力できるように努力できたところです。
○体力や声量が昨年よりも少し上がった。
○自分の学級ではみんな自分から意見を言えたり、自分たちで盛り上げられることが出来るようになった。
○学校祭を頑張った。去年より声も大きくできた。今回は作文が選ばれて緊張したけどずっと練習してきたおか
げではきはきできた。
○学校祭では学年をこえて全校生徒全員で一つになれたとても楽しい学校祭だったと思う。これからは来年の行
事に向けて自分たちが引っ張ていけるように積極的に活動していきたい。
○良かった所は、宿泊研修で目標を守り、楽しく過せたことです。
○頑張った・よかったこと　期末テストでいい点をとれた　　気が付いたこと　主な提出範囲やまとめのところ
を中心的にやるといい

○学校祭で沢山盛り上げることが出来たと思います。改善点は特にありません。
○学校祭で有志発表を頑張った
○学校祭　頑張った。
○学校祭の合唱の伴奏をたくさん練習して、本番もあまりミスすることなく弾くことができた。
○学校祭で劇では学年のみんなと協力し、合唱では学年関係なくみんなで協力していい学校祭にすることが出来
た。
○最後の学校祭で演劇や有志発表で全力で楽しむことができました。
○学校祭がんばった
○学校祭で意見をいえた
○すべての学校行事でひとりひとりが楽しんで、一致団結して成功することが出来た。
○自己推薦文の制作を頑張った
○学校祭で役になりきれるように頑張りました。あと、有志発表を盛り上げるのも頑張りました。
○学校祭→指揮者としてうまく振れるように、家や放課後の学校、昼休みに自分の課題点を意識して練習をして
頑張った。
○学校祭で、実行委員や英語のスピーチ、有志発表をして、一気にやることができて、あきらめそうになったけ
ど、覚えるものはしっかり覚えてやり切ることができた。自分のやることは自分で管理できるようにしたい。
（大変だなと思ったら何かをやめたりとか、優先するものをしっかりやるとか）
○バレーでアンダーとオーバーをしっかり安定してできるように練習した

１３ 私は（我が子は）、自分の体力を向上させる努力を継続的に行っています。（目標 A＋B 80％以
上）

降雪期を迎え、努力が足踏みしてるかも知れません。取組を促す声かけ等を行っていきます。

１２ 私は（我が子は）、自分の体力の状態（新体力テストの結果等）を知っています。（目標 A＋B
90％以上）

テストについては1学期に実施したため、記憶に残っていない人もいる可能性があります。
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保護者

全学年

記述２

生徒

1年

2年

3年

○今年の学校祭もよかったと思います。来年も楽しみです。
○劇での言葉の暗記や、作文の発表に合唱など、短期間で練習して覚えてよく頑張ったなと思います。
○生徒が積極的に行動したり、発表出来ていて素晴らしい。
○学校祭すばらしかったです！来年も楽しみにしています！
○学校祭とても楽しかったです^_^全学年の劇もすごく楽しませてもらいましたし、英語の発表や、ステージ発表
も素晴らしかったです！今年の学校祭を経験して、本人は「来年はステージ発表に出たい！」ととてもやる気
満々です^_^子供達だけでどう進めるのかもわからないと思いますので、私もできることはやりますし、わかる先
生方にサポートしていただければと思います。あと先生方メインのステージ発表があっても楽しいかなと思いま
した^_^
○生徒も先生方もとても楽しそうに取り組んでいて見ている側も楽しかったです。
○どの行事も楽しく拝見させていただきました。
○生徒の成長が見れてよかった。
○楽しそうで良かったと思います。
○ 満足しています。
○先生と生徒が一体となって頑張ってる姿がとても良かったと思います。
○学校祭、三年生らしく学校行事を盛り上げてくれたと思います。楽しく拝見させていただきました。参観日、
違う授業も見たかったです。英語とか
○各学年、協力し合い良い発表をしようと努力している姿に好感を持ちました。
○みんなで楽しもうという雰囲気も出ていて、良い学校祭だったと思います。

来学期に自分ががんばりたいことや、学校にお願いしたいことなどを書いてください。

○勉強　一人学習をやる
○今回の期末よりいい点を取れるように勉強する。
○土曜授業を完全になくしてほしい
○来学期はテストでいい点を取れるように頑張りたい。
○勉強もっとする
○いろいろがんばる。
○数学、英語の勉強頑張る
○勉強をもっとできるようになりたい
○陸上の中体連で決勝に残りたい!!

今年度の学校行事に関わり、ご意見ご感想をお書きください。

記述１　今年度の学校行事等について

【生徒記述について】
学年に関係なく、学校祭の取組や当日の内容についての記述が中心でした。

【保護者記述について】
学校祭の発表をとおして、成長や努力を感じ取っていただけた趣旨の記述が中心でした。

○テストで高得点を取る。
○遅刻をしないように頑張りたい。
○二学期は一番勉強を頑張った。社会と数学を特に頑張ったから、来学期は点数をキープしていきたいし特に英
語を頑張りたい。
○来学期は二年生が中心となっていけるように行事や活動に取り組んでいきたいと思う。
○部活で横回転サーブや新しいサーブを覚えたい
○特にないです。

○受験のための数学の対策を頑張りたいです。
○学校にお願いしたい意見が出た場合口頭で伝えるのもいいですが忘れてしまうので、紙などにしてわかりやす
く教えてほしいです。
○来学期は受験などもあるので、これからもっと勉強していきたい。
○学年末テストでいい点を取れるように勉強を頑張りたいです
○食パンが食べたいです
○学校のことを忘れないようにしたい
○学校には、規制をもうちょっと緩くしたほうがいいと思う。３年生は１．２年と比べ調べ授業が多いのでゆる
くしてほしい
○勉強を継続的にして、テストで高得点を取って、受験で合格する！
○駅などに置いているようなみんな使えるピアノ（キーボード）を置いてほしいです。←昼休みなどに使えるよ
うにしてほしい
○自分の苦手なところをしっかり克服して受験に挑めるように頑張りたい。
○テスト勉強しっかりする



保護者

全学年

記述２　来学期への期待や学校への意見要望等

【生徒記述について】
年度末や来年度に向けて、学習への決意を述べた生徒が多かったです。3年生からは今後の学校生活充実に向けた記述
もあり、後輩を思う一面も感じられます。

【保護者記述について】
学習に対する我が子への期待、これまでの学校生活について教職員の関わりを認めていただく記述が中心でした。

生徒、保護者の皆様、ご協力ありがとうございました。本評価につきましては、個人的な内容を除き、全て
のご意見を出させていただいております。紙面の都合上、全てのご意見に細かく答えられてはいません
が、それぞれの声を活かして、引き続き、子供たちのために、全力を尽くしてまいりたいと思います。今後
ともご理解ご協力くださいますようお願いいたします。

来学期のお子様に寄せる期待や学校にお願いしたいこと等を書いてください。

○親身に子ども達の様子を気にかけて頂いて感謝しております。
○来年は中学校生活最後になるので行事はもちろん普段の学校生活も楽しんであともう少し勉強も頑張って過ご
して行ってもらえたらと思います。
○これからもよろしくお願いいたします
○いつも支えていただきありがとうございます
○生徒の自主性の向上。向上心を上げる指導をお願いしたいです。
○もっともっと勉強してください
○1、2年生に習った単元や、本人の苦手としている科目など、入試までに少しでも多く解けるようになってほし
い。先生方には、放課後遅くまで教えていただきありがとうございます。
○自分で、苦手を作らないで、どんな事にも挑戦していってもらいたい。
○我が子には、勉強特に漢字についてもっと集中してほしいと思います。また、先生にも協力をお願いしたいで
す。よろしくお願いします。
○これまで通りよろしくお願いします
○子供達一人一人のもっと個性の出せる行事や部活に変えて行っても良い気がしました。
○マイペースで、いろいろなことにトライして、好奇心、向上心を養って欲しい。
○生徒からのいろいろな変化をもたらす意見に対して、面倒がらずに、誠意のある返答や対応をお願い致しま
す。


